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1. Najděte minimálńı řez a maximálńı tok (pomoćı Ford–Fulkersonova algoritmu) v
následuj́ıćı śıti:
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2. Najděte př́ıklad śıtě, kde k nalezeńı maximálńıho toku nestač́ı ”náhodně” volit ori-
entované zlepšuj́ıćı cesty.

3. Najděte př́ıklad śıtě s méně než 10 hranami, kde počet krok̊u Ford–Fulkersonova
algoritmu může být větš́ı než milion, pokud voĺı zlepšuj́ıćı cesty ve ”špatném” pořad́ı.

4. * Najděte př́ıklad śıtě s méně než 15 hranami, kde Ford–Fulkerson̊uv algoritmus
nenajde maximálńı tok v žádném konečném počtu krok̊u, pokud voĺı zlepšuj́ıćı cesty
ve ”špatném” pořad́ı.

domáćı př́ıklady, výsledky a daľśı informace: http://kam.mff.cuni.cz/~kyncl/kag1


